Правила свързани с „Проекти”:

0.Наличие на „големи” и „малки” проекти публикувани в списък

(приложен е към настоящото, има го и в програмата със занятията по седмици)

1.Оценяване : 

Проекта е приет или не е приет (няма други)

Приет „голям” проект Ви гарантира отлична оценка (без изпит)

Приет „малък” проект Ви дава бонус за изпита (задължително изпит)

2. „Малки” Проекти се получават лично от Цанко Стойков

3. „Големите” проекти са освободени от предварителни заявки

4.Проектите се защитават пред Цанко Стойков по време на заниманията(Петък) 

преди последното занимание

5.Място за още правила.....

6. Ако има два или повече „еднакви” проекта(лично мнение на Цанко) няма да бъдат приети всички , печели само първи преминал

Общи положения:

-Всички , които не са заявили изрично , че ще бъдат изпитвани от Цанко Стойков няма да получат оценка (това става със записване в някои петък) 

Лесни
1).Направете функция (cover-комбинатор points-параметър,списък от двойки   (cons X Y) представящи точка) от втори ред ,чийто резултат е функция от ред 1 на  два аргумента съответно x и y координати на някаква точка.
2). Направете функция , която „представя” обхождането на дъска (зададена е като списък с кординатите на полета, разрешени за преминаване)

като имаме ограничението всяка поредна стъпка да е на различна позиция.

Под „представяне” разбирам нещо от вида:

__________________N-стълба

| 01    10    30  ...

|

| 05    35    02 ...

| 

M-реда             

 за пълна таблица, но приемам и по-добри хрумвания. 

3). Символно интегриране на „квази”-полиноми(например допуска се и sin/cos от линейни функции на x P{x,y}=x^3*cos(3*x+1)+10*x^2*sin(y+3)

може и експонента на линеина ф-я по x)
 Да си представим нещо такова:
(integrate n-times expr)

(Integrate 1 `( + (- 2 1) (* 1 (pow x 1))) предполагам , че интегрирам по x , а останалите променливи са константи.

>> (+ (* 0.5 (pow x 2))  x) 

Забележете , че има и привеждане в нормален вид!

Трудни 

4). Направата на ф-я, която е втори ред с аргумент регулярен израз (представянето!)  и резултата й е ф-я разпознаваща думите на думи образувани по правилата на израза.

Представянето на  регулярен израз е такова:

a+b+c+b*(a+a+b**)** ( (+ a 

    (+ b 

           (+ c 

                 (*  b (** (+ a  
                           
 (+ a (** b))

)    )     )     )       )     )
(Справка „Увод в Дискретната Математика”Краси Манев-стр.142)

5.)Ф-я ,която по подаден като аргумент граф намира кликовото и анти-кликовото му число

(максималният(брои върхове) пълен подграф на дадения и максималният(брои върхове) пълен подграф на допълнението му)

(search `(“graph” (1 2 3)
(2 3)

(3 2)

(4 )

(5 ))

>> (2 3)

6).Направете интерпретатор на следният език:

А)Основни функции:

      S(x)=x+1 ,x е естествено

      O(x)=0,x е естествено
      I(x1, x 2, …. , x n ,k)=x(k%(n+1))   , x1, x 2, …. , x n ,k ,n  са естествени

Б)Супер позиция:

      Super (k,f0, f1, …… , fn) =

 Λ(x1, x 2, …. , x k ). f0(  f1(x1, x 2, …. , x k), …… , fn(x1, x 2, …. , x k)  )
x1, x 2, …. , x k      -естествени
n , k>0 естествени

f0, f1, …… , fn са ф-и получени по А,Б,В

В)Слаб цикъл:

      For (y, x, f) =f y(x) =f (f (……f(x)…)) f се прилага y- пъти

f получена по А,Б,В;y ,x са естествени

( Бонус :Напишете програма(функция на този език) , която проверява просто ли е дадено число)

